各位

東京都世田谷区代沢五丁目2番1号 東手以東丘村朱式会社 代表取締役社長 濱田 矩男 (東証第一部 コード番号8129) 問い合せ先 執行役員 経営企画室長 兼 広報・IR室長 石 井 護 (電話03-4330-3732)

# 資本・業務提携会社(長岡薬品株式会社)との企業統合に関する合意書締結のお知らせ

当社は、資本・業務提携会社の長岡薬品株式会社(本社:新潟県長岡市、当社の株式保有比率 10.00%) との企業統合について、本日(平成 21 年 2 月 13 日)の取締役会で決議し、合意書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 企業統合の目的

長岡薬品株式会社は、昭和43年5月に新潟県長岡市で創業した新潟県を商圏とする医薬品卸業者で、当社とは平成2年3月に資本・業務提携を行い、当社を核とする「共創未来グループ」の一員として、共同して営業活動を行ってまいりました。

医薬品卸業界の今後を展望した結果、当社と長岡薬品株式会社とは企業統合をするのが最適との合意に至りました。 当社は、長岡薬品株式会社が培ってきた地域に密着した営業基盤を大切に保持しつつ、流通機能の機動力アップ、経 営資源の活用により、一層の営業力強化とグループ企業価値の最大化を図っていきたいと思っております。

### 2. 企業統合の方法等

当社は、長岡薬品株式会社について、平成21年2月27日(予定)付でその株主から全株式を譲受け、当社の完全子会社とした後、同年4月1日付で、当社の完全子会社で新潟県を営業テリトリーとしている本間東邦株式会社(存続会社)と合併させる予定であります。

(注) 前回(平成20年11月6日)の開示においては、当社が長岡薬品株式会社の株式を取得する日を平成21年2月1日の予定と発表いたしておりましたが、上記の日に変更いたします。なお、長岡薬品株式会社が本間東邦株式会社と合併する期日については、前回の発表どおりです。

# **3. 合併当事会社の概要**(平成20年3月31日現在)

	1 0 / 1 0 1 1 / 2 1 1 2 1	
(1)商 号	長岡薬品株式会社(消滅会社)	本間東邦株式会社(存続会社)
(2)事 業 内 容	医療用医薬品等の卸売	医療用医薬品等の卸売
(3) 設 立 年 月	昭和43年5月29日	昭和24年2月28日
(4) 本 店 所 在 地	新潟県長岡市新産2-2-3	新潟県新潟市秋葉区新津本町3-12-1
(5) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 大 野 太	代表取締役社長 本間 利夫
(6)資 本 金	15 百万円	100 百万円
(7) 発行済株式数	30,000株	720,000 株
(8) 売 上 高	1,847百万円	22,034百万円
(9)純 資 産	408 百万円	1,209 百万円
(10) 総 資 産	697 百万円	7,503 百万円
(11) 決 算 期	3月31日	3月31日
	大野 清 32.33 %	東邦薬品(株) 100.00%
	大野 太 17.07 %	
(12) 大株主及び特株比率	東邦薬品㈱ 10.00 %	
	大野 芳子 7.77 %	
	大野 由里子 7.17 %	

# 4. 当社の業績に与える影響

当社の単体および連結の業績に与える影響は軽微であります。